

Літо – це пора, коли неможливо всидіти вдома. Кожен прагне відправитися у подорож, здебільшого на море. А що робити, якщо хочеться чогось максимально нового? **Відпочинок у горах**

– один з найкращих варіантів для любителів активного та веселого уїк-енду.

Розвиток інформаційних технологій дозволяє визначитися щодо обраної поїздки, порівняти цінову політику. Можливість **замовляти квитки** онлайн рятує дорогоцінний час багатьох людей та полегшує пошук бажаної мандрівки. Сервіс

<http://price.ua/otdih.html>

допоможе вам легко і швидко спланувати подорож у чарівні Карпати, дізнатися про вартість туру та квитків. На сайті теж можна прочитати відгуки тих, хто вже побував улітку в горах.

10 «за» літнього відпочинку в Карпатах

Попит на подорожі до Карпат почав набирати все більшої популярності і не дарма. Портал прайс.юа називає топ-10 причин такої популярності літнього відпочинку:

1. Неймовірно захоплюючі краєвиди, наскрізь пронизані чистим прозорим повітрям, наповненим ароматами гірських трав та хвойних лісів. Полонять серце річки і озерця;



© Прайс ЮА. Всі права захищено. Будь-яке копіювання, розповсюдження або використання без дозволу Прайс ЮА суворо забороняється.



Ванна в ліжні на сніжку ку в рєстраві зніа кафе бродєк ситопрєно чуєтє народжєтє Обід чи



<http://skole>

Відпочинок в Карпатах - це не тільки відпочинок, а й можливість насолодитися чудовою кухнею, яку готують місцеві кухарі. Вона багата на смак і користь. Влітку в Карпатах можна насолодитися свіжою морською їжею, яку готують місцеві кухарі. Вона багата на смак і користь. Влітку в Карпатах можна насолодитися свіжою морською їжею, яку готують місцеві кухарі. Вона багата на смак і користь.



Який тур у Карпати обрати

Є **дешеві бюджетні тури по Карпатах**, а є дорогі, з рядом послуг і пропозицій, в елітних готелях краю. Тож спланувати подорож буде легко. Пропонуються путівки вартістю від 145 доларів. Приваблює туристів місто-курорт

Сколе

, де можна відвідати багато цікавих місць, наприклад, рафтинг центр, тут організовується

рафтинг

та сплави по Карпатських річках. Розташувався у селі Коростів Сколівського району оздоровчий комплекс «

Золота Форель

», де є все для відпочинку. Вартість путівки – від 152 доларів. За додаткову плату можна пройти лікування. В готелі «Весна» в Трускавці відпочинок на двох дорослих коштуватиме 172 долара. До послуг входить триразове харчування та лікування.

Щоб спланувати подорож, слід шукати на сайті бажаний тур по Карпатах, а також інформацію, як дістатися до місця призначення. Зручно те, що можна замовити онлайн путівку і квитки на будь-який вид транспорту. Відпочинок вашої мрії буде ще ближче.